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Καλοκαιρινός ήλιος στη Βιέννη: Έως 30
μοίρες και ιδανικό για ξέγνοιαστες

βράδια!
Ζήστε την ηλιόλουστη καλοκαιρινή μέρα στη Βιέννη στις

11 Ιουνίου 2025 με θερμοκρασίες έως 30 μοίρες και
βέλτιστες συνθήκες για υπαίθριες δραστηριότητες.

Wien, Österreich - Μια ακτινοβόλα καλοκαιρινή μέρα
περιμένει το Viennese στις 11 Ιουνίου 2025. 

 την Πέμπτη υπόσχεται επίσης να γίνει ευχάριστος. Με φωτεινό
μπλε ουρανό και μόνο 20% σύννεφα, το θερμόμετρο θα
μπορούσε επίσης να εμφανίσει έως και 30 μοίρες. Ένας ελαφρύς
άνεμος από τα δυτικά-βορειοδυτικά φρεσκάδες στα 13 km/h,
που προκαλεί ένα ζεστό συναίσθημα. Για την Παρασκευή, οι
μετεωρολόγοι αναμένουν 27 έως 28 βαθμούς, όπου τα σύννεφα
αυξάνονται ελαφρώς και η πιθανότητα βροχόπτωσης, με
ελάχιστα 0,05 mm, παραμένει πολύ χαμηλή. 



 βραδινό αναψυκτικό 

 Το βραδινό πρόγραμμα στο βιεννέζικο Shanigenten γίνεται
ιδιαίτερα ορεκτικό, επειδή οι θερμοκρασίες είναι ευχάριστες σε
ένα ευχάριστο 24 μοίρες. Εάν σχεδιάζετε μια βόλτα στο
Δούναβη, μπορείτε να προσβλέπουμε σε έναν ουρανό χωρίς
σύννεφο. Τη νύχτα δροσίζει σε ένα ευχάριστο 17 μοίρες, ιδανικό
για να τελειώσει η μέρα άνετα. 

 Όχι μόνο στη Βιέννη, αλλά σε όλη την Αυστρία, ο καιρός είναι ο
καλύτερος. Οι θερμοκρασίες είναι μεταξύ 24 και 30 βαθμών
στις ανατολικές, νότιες και δυτικές περιοχές. Παρόμοιες αξίες
μπορούν επίσης να αναμένονται στις υπαίθριες περιοχές της
Βιεννέζικης, αν και τα ελαφριά βροχή μπορεί να εμφανιστούν
στα αγαπημένα νωρίς το πρωί. 

 Κλιματική αλλαγή στην εστίαση 

 2024 ήταν σύμφωνα με το  statista  Το θερμότερο έτος στο
ιστορικό μέτρησης για την Αυστρία. Συνολικά, πολλές καυτές
μέρες καταγράφηκαν σε ρεκόρ. Η Βιέννη ήταν ο απόλυτος
ηγέτης σε 52 ημέρες σε απόσταση 30 βαθμών. Ωστόσο, είναι
περίεργο το γεγονός ότι το 2024 παρά αυτές τις καυτές μέρες,
ήταν ένα περισσότερο από τον ήλιο, με 2% λιγότερη διάρκεια
της ηλιοφάνειας από τον μακροπρόθεσμο μέσο όρο. 

 Το θέμα της κλιματικής αλλαγής παραμένει επίσης μια καυτή
ανησυχία μεταξύ του πληθυσμού: σύμφωνα με έρευνα από
πέρυσι, σχεδόν οι μισοί από τους ερωτηθέντες βλέπουν τα
αποτελέσματα μάλλον αρνητικά. Παρόλα αυτά, περίπου το 50%
υποστηρίζει το στόχο της ουδετερότητας του κλίματος μέχρι
το 2040. Η χώρα έχει μία από τις χαμηλότερες εκπομπές σε
διεθνή σύγκριση με 6,54 τόνους CO2 κατά κεφαλήν. 

Λαμβάνοντας υπόψη τις επερχόμενες ημέρες θερμότητας,
συνιστάται να καταναλώνουμε αρκετό υγρό και να
χρησιμοποιούμε προστασία από τον ήλιο, ειδικά στο μεσημέρι.
Απολαύστε λοιπόν το καλοκαίρι στη Βιέννη και κρατήστε καλά

https://de.statista.com/themen/4735/wetter-in-oesterreich/


-μειωμένο! 

 Για άλλες προβλέψεις καιρού, επισκεφθείτε επίσης τις σελίδες
του  wetter.com . 
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